
ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΤ

Π.Ε. ΙΩΑΝΙΝΩΝ

ΔΗΜΟ΢ ΔΩΔΩΝΗ΢

A/Σα
Κσδηθό; 

Σηνινγίνπ

Μνλάδα 

κέηξεζεο
Πνζόηεηα

1,1 20.02 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 140,00

1,2 20.05.01 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 45,00

1,3 23.03 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 140,00

1,4 32.01 Μ3

ζθάια:

΢ΤΝΟΛΟ: 45,00

ΕΡΓΟ: " Πρόηαζη διαμόρθωζης τώροσ πολιηιζμού με ηη τρήζη νέων 

ηετνολογιών ζηο Δημοηικό Καηάζηημα Δ.Ε. Δωδώνης "

ΑΝΑΛΤΣΙΚΗ  ΠΡΟΜΕΣΡΗ΢Η (΢πλνδεύεη ηνλ Πξνϋπνινγηζκό)

Πεξηγξαθή εξγαζίαο

Γεληθέο εθζθαθέο ζε έδαθνο γαηώδεο-εκηβξαρώδεο γηα ηελ 

δεκηνπξγία ππνγείσλ θιπ ρώξσλ

Εθζθαθέο θαη γηα εμπγηάλζεηο ζηελ πεξηνρή δηακόξθωζεο πεξ. ρώξνπ: 400 ηκ * 0.35 = 140 θκ

Eθζθαθή ζεκειίσλ θαη ηάθξσλ κε ρξήζε κεραληθώλ κέζσλ ζε 

εδάθε γαηώδε-εκηβξαρώδε

ηνηρία [15.95*0.70 + 7.95*0.70 + (1.35+35.85)*0.70 + 8.30*0.60]*0.60 = 29 θκ

ιηζνδνκέο: 19.39 ηκ * 0.67 + 12.50*0.60*0.45 = 16 θκ

Ιθξηώκαηα ζηδεξά ζσιελσηά

(17,80+17,80+12,5)*2,0+12,5*3,50 = 140,00ηκ

Πξνκήζεηα, κεηαθνξά επί ηόπνπ, δηάζηξσζε θαη ζπκπύθλσζε 

ζθπξνδέκαηνο κε ρξήζε αληιίαο ή ππξγνγεξαλνύ γηα 

θαηαζθεπέο από ζθπξόδεκα θαηεγνξίαο C16/20

ηνηρία πεξίθξαμεο 15.95*(1.50*0.25+0.70*0.25) + 7.95*(1.00*0.25+0.70*0.25) + 

(1.35+35.85)*(1.50*0.25+0.70*0.25) + 8.30*(0.70*0.25+0.60*0.25) = 35.31 

θκ

36.96 ηκ * 0.20 = 7.39 θκ

ηζνπεδωηηθέο: 23.00 ηκ * 0.10 = 2.30 θκ

35.31 + 7.39 + 2.30



1,5 38.01 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 110,00

1,6 38.13 Μ2

15.95*1.75 + 7.95*1.25 + (1.35+35.85)*1.75 + 8.30*0.95 = 110.84 ηκ

΢ΤΝΟΛΟ: 125,00

1,7 38.20.02 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 650,00

1,8 38.20.03 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 480,00

Ξπιόηππνη ρπηώλ ηνίρσλ

Σνηρία κέζα πιεπξά: 15.95*1.70 + 7.95*1.20 + (1.35+35.85)*1.70 + 8.30*0.90 = 107.37 ηκ

πιαϊλά ζθάιαο: 2.63 ηκ

Ξπιόηππνη εκθαλώλ ζθπξνδεκάησλ 

Σνηρία έμω πιεπξά:

Πεδνύιηα: 4*2.6*0.6 + 4*2.4*0.6 + 2.16 = 14.16 ηκ

Υαιύβδηλνη νπιηζκνί ζθπξνδέκαηνο θαηεγνξίαο B500C 

(S500s)

Φ8/20 ζηα ηνηρία πεξίθξαμεο

Δνκηθά πιέγκαηα B500C (S500s)

ηνηρία: 35.31/0.25=141 ηκ πιέγκα Ο92

ζθάια: 7.39/0.2 = 37 ηκ πιέγκα Ο92

ζηξώζεηο κε θπβόιηζν: (88+56+37+18) = 199 ηκ πιέγκα Ο92



1,9 42.05.02 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 12,54

1,1 42.51.02 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 6,48

1.12Ν 52.81.02N Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 10,80

Αξγνιηζνδνκέο κε αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα κηαο νξαηήο 

όςεσο

Σνίρνο βόξεηαο εηζόδνπ: 16.30*0.40*1.10 = 7.17 θκ

Σνίρνο πξαλώλ: 12.57*0.45*0.95 = 5.37 θκ

Κνηλέο γσληνιηζνδνκέο κε αζβεζηνηζηκεληνθνλίακα ησλ 150 

kg ηζηκέληνπ

Πεδνύιηα (2.60*4 + 2.40*4)*0.60*0.54

Επηθάλεηα θαζίζκαηνο πεδνπιηώλ από ζπλζεηηθή μπιεία ηύπνπ WPC 

πάρνπο 25 mm

4*2.60*0.54 + 4*2.40*0.54



1,12 54.40.02 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 13,50

1,13 56.01.01 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 10,00

1.16Ν 56.4.1Ν TEM

΢ΤΝΟΛΟ: 15,00

Θύξεο μύιηλεο ηακπιαδσηέο κε θάζζα δξνκηθή, πιάηνπο έσο 13 cm

(0,95+0,95+1,10+1,05+0,75+0,75+0,85)*2,11 = 13,50ηκ

Ράθηα από ιεπθή μπιεία πάρνπο 25 mm

΢ε control room θαη απνζήθε εμνπιηζκνύ 2 ηεκ*2.00*2.50

Έπηπιν-πάγθνο πξνβνιήο εηθνληθήο πξαγκαηηθόηεηαο από κειακίλε

15 ζέζεηο πξνβνιήο



1,15 61.06 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 953,00

1,16 61.22 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 90,00

1,17 61.30 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 280,00

1,18 61,31 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 730,00

1.19Ν 65.17.05N Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 10,45

1.20Ν 65.11Ν TEM

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

Φέξνληα ζηνηρεία από ζηδεξνδνθνύο ή θνηινδνθνύο ύςνπο ή 

πιεπξάο >160 mm 

Πέξγθνια κε θνηινδνθνύο 60*120 mm

Καηαθεπή ζηδεξώλ εζραξώλ - ιαζπσηήξσλ πεδνδξνκίσλ

΢ράξα πδξνζπιινγήο ζηε λόηηα είζνδν ηνπ πεξ. ρώξνπ

Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ςεπδνξνθήο

310,06(9,70*11,50+5,15*1,40+2,50*1,10+1,40*0,95+2,05*1,85+3,10*3,45 + 1,86*5,35 + 3,80*3,45) * 1,745 = 

160,39ηκ * 1,745kg/ηκ = 280kg

Μεηαιιηθόο ζθειεηόο ηνηρνπεηάζκαηνο

[((8,4+6,00+5,35+7,50)*3,25+(5,66+6,05+2,70+0,79+1,98+3,58)*3,25*2+(5,66+6,05+2,70+0,79+1,98+3,58)*3,25*

2*2) + 2,38*3,15*2] * 1,772 = (396,98+15)ηκ*1,772Kg/ηκ = 730kg

Ταινζηάζηα δίθπιια, θηλεηνύ θεγγίηε, θαηαθόξπθνπ ή νξηδόληηνπ 

άμνλα

1,85*0,95+2,00*0,90+1,00*0,97+2,50*0,97+1,50*1,00+2,00*1,00 = 10,45ηκ

Θύξεο αινπκηλίνπ αλνηγόκελεο ή ζπξόκελεο

Πόξηα εηζόδνπ ππνγείνπ 



1.21Ν 73.33.02 M2

΢ΤΝΟΛΟ: 12,55

1.22Ν 73.33.03 M2

΢ΤΝΟΛΟ: 135,40

1.23Ν 73.34.02 M2

΢ΤΝΟΛΟ: 48,20

1,24 73.35 Μ/Μ

΢ΤΝΟΛΟ: 107,00

1,25 75.21.04 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 7,00

1,26 75.36.01 Μ/Μ

΢ΤΝΟΛΟ: 10,00

1.27Ν 75.71.04N ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

1.28Ν 75.76.02N ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

Επηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 30x30 cm

3,80*3,30 = 12,55ηκ 

Επηζηξώζεηο δαπέδσλ κε πιαθίδηα GROUP 4, δηαζηάζεσλ 40x40 cm

9,70*11,30+5,15*1,40+2,50*1,10+1,40*0,95+2,05*1,85+3,10*3,45 = 135,40ηκ

Επελδύζεηο ηνίρσλ κε πιαθίδηα GROUP 1, δηαζηάζεσλ 30x30 cm

(3,80*2+1,61*2+1,80*2+1,75*6+0,90*4)*2,15-1,10*2,15-(1,00+0,75+0,75)*2,15*2 = 48,20 ηκ

Πεξηζώξηα (ζνβαηεπηά) από θεξακηθά πιαθίδηα

6,00+8,40+6,05+0,79+2,7+5,66+5,66+2,70+0,79+4,44+1,25+1,25+1,25+1,25+1,45+5,35+7,50+3,5

8+3,58+0,95+0,95+5,15+1,40+2,50+2,50+1,10+4,05+1,75+1,43+1,85+1,92+3,10+3,45+5,25 = 

107,00 m

Επηζηξώζεηο ζηεζαίσλ κε κάξκαξν ζθιεξό έσο εμαηξεηηθά ζθιεξό, 

πάρνπο 2 cm θαη πιάηνπο άλσ ησλ 20 cm

Τθηζηάκελν ηνηρίν βόξεηαο εηζόδνπ: 14.00 * 0.50 κ

Μπαιθνλνπνδηέο από κάξκαξν πάρνπο 3 cm

1,50+2,0+2,50+10+2,0+10,0 = 10,0κ

Nεξνρύηεο από κάξκαξν ιεπθό, κε δύν γνύξλεο, κήθνπο 120 cm

Έπηπιν ληπηήξα WC

Πάγθνη από κάξκαξν ιεπθό, πάρνπο 3 cm

Έπηπιν ληπηήξα WC



1,29 76.27.02 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 10,00

1,3 76.35.04 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 6,88

1,31 77.81.01 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 120,00

1,32 77.84.02 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 375,00

1,33 77,55 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 138,00

1,34 78.05.01 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 396,98

Δηπινί ζεξκνκνλσηηθνί - ερνκνλσηηθνί - αλαθιαζηηθνί παινπίλαθεο 

ζπλνιηθνύ πάρνπο 22 mm, (θξύζηαιιν 5 mm, θελό 12 mm, θξύζηαιιν 

5 mm)

1,45*0,95+2,00*0,90+1,00*0,95+2,50*0,95+1,50*1,00+2,00*1,00 = 10,00ηκ

Ταιόζπξεο από θξύζηαιιν ηύπνπ Securit, δίθπιιεο από θξύζηαιιν 

πάρνπο 10,0 mm

 2 TEM * 1.60* 2.15

Εζσηεξηθώλ επηθαλεηώλ κε ρξήζε αθξπιηθώλ ρξσκάησλ, αθξπιηθήο 

ή πνιπβηλπιηθήο βάζεσο.

(5,15*2+1,4+2,50*2+4,08+1,25+0,95+0,95+1,25)*3,0 + 

(3,80*2+1,60*2+1,80*2+1,75*6+0,90*4)*1,10 + 3,80*3,45 = 120,00ηκ

Υξσκαηηζκνί επηθαλεηώλ γπςνζαλίδσλ κε ζπαηνπιάξηζκα ηεο 

γπςνζαλίδαο

(8,4+6,00+5,35+7,50)*3,25+9,82*11,50+(5,66+6,05+2,70+0,79+1,98+3,58)*3,25*2+(5,66+6,05+2,7

0+0,79+1,98+3,58)*3,25*2 = 375,00ηκ

Ειαηνρξσκαηηζκνί θνηλνί ζηδεξώλ επηθαλεηώλ

Πέξγθνια θαη θηγθιίδωκα πεξίθξαμεο

Γπςνζαλίδεο θνηλέο, επίπεδεο, πάρνπο 12,5 mm

(8,4+6,00+5,35+7,50)*3,25+(5,66+6,05+2,70+0,79+1,98+3,58)*3,25*2+(5,66+6,05+2,70+0,79+1,9

8+3,58)*3,25*2*2 = 396,98ηκ



1,35 78.05.04 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 15,00

1,36 78.35 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 160,39

1.37Ν 78.96Ν Μ2

΢θάια: 39.19 ηκ

΢ΤΝΟΛΟ: 197,14

1.38Ν  79.40.1N Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 149,37

31,9  79.45.1N Μ2

1.39Ν

΢ΤΝΟΛΟ: 94,94

1.40Ν 79.21Ν Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 133,25

1.41Ν 79,21 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 110,00

2,1 Α-18.1 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 380,00

Γπςνζαλίδεο αλζπγξέο, επίπεδεο, πάρνπο 12,5 mm

2,38*3,15*2 = 15,00ηκ

Φεπδνξνθή αληζόπεδε από γπςνζαλίδεο

9,70*11,50+5,15*1,40+2,50*1,10+1,40*0,95+2,05*1,85+3,10*3,45 + 1,86*5,35 + 3,80*3,45 = 

160,39ηκ 

Επηζηξώζεηο κε θπβόιηζν ηύπνπ Δεκαηίνπ δηαζηάζεσλ 10Υ10 ή 15Υ15 

εθ/πάρνπο 5εθ.

Πέξγθνια: 53.89 ηκ

Δξόκνο εηζόδνπ: 85.79 ηκ

Πεδνύιηα: 9.13+9.14 = 18.27 ηκ

Επέλδπζε ηνίρσλ κε πιάθεο πεηξνβάκβαθα πάρνπο 80 mm, 

ππθλόηεηαο 100 kg

(6,00+8,40+6,05+5,66+0,79+2,70+1,98+3,58+5,35+7,50)*3,25-(1,40+1,70)*2,15 = 149,37ηκ

Θεξκηθή-ερεηηθή απνκόλσζε νξνθώλ θαη δαπέδσλ κε πιάθεο 

πεηξνβάκβαθα πάρνπο 80 mm, ππθλόηεηαο 100 kg

11,50*8,40 - 3,69*0,45 = 94,94ηκ

΢ηεγαλνπνίεζε ηνηρείσλ ππνγείνπ κε επαιεηθόκελν ηζηκεληνεηδέο 

ζηεγαλσηηθό πιηθό

(9,98+6,0+11,50+12,90)*3,30 = 133,25ηκ

΢ηεγαλνπνίεζε δηαθνζκεηηθήο ιηζνδνκήο, αθαίξεζε αξκώλ & 

επαλαδηακόξθσζε ηνπο

(17,80+17,80+12,5)*2,0+12,5*1,10 = 110,00ηκ

΢πλήζε δάλεηα πιηθώλ Καηεγνξίαο Ε1 έσο Ε4

Εμπγίαλζε - επίρωζε πεξηνρήο δηακόξθωζεο πεξηβάιινληνο ρώξνπ: 550 ηκ * 0.50 = 275 θκ

Εμπγίαλζε - επίρωζε εθηόο ηνηρίωλ πεξίθξαμεο: 70*3*0.5=105 θκ



2,2 Α-20 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 380,00

2,3 Γ-1.1 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 75,00

2,4 Δ-8.2.1 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

2,5 Δ-10.1 ΣΕΜ.

΢ΤΝΟΛΟ: 4,00

3.1Ν ΤΓΡ16.7.1Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 3,00

3.2Ν ΤΓΡ13.22.1Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

3.3Ν ΗΛΜ60.20.30.6Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

3.4Ν ΗΛΜ60.10.30.5Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

3.5Ν ΗΛΜ60.20.30.6Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 22,00

3.56Ν ΗΛΜ60.10.30.7Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 7,00

3.7Ν ΗΛΜ60.20.10.3Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

4,1 Α7 Μ2

΢ΤΝΟΛΟ: 250,00

4,2 Β1 kg

Καηαζθεπή επηρσκάησλ

Ωο ζπλήζε δάλεηα πιηθώλ θαηεγνξίαο Ε1-Ε4

Τπόβαζε νδνζηξσζίαο κεηαβιεηνύ πάρνπο

Δξόκνο εηζόδνπ: 60ηκ*0.30κ = 18θκ

Υώξνο ζηάζκεπζεο: 190ηκ*0.30 = 57 θκ

18.00 + 57.00 

Πιεπξηθέο πιεξνθνξηαθέο πηλαθίδεο κε αλαγξαθέο θαη ζύκβνια από 

κηθξνπξηζκαηηθή αληαλαθιαζηηθή κεκβξάλε ηύπνπ 3 (κε ΕΣΑ θαη 

ζήκαλζε CE)  

Σνπνζέηεζε 4 πιεξνθνξηαθώλ πηλαθίδωλ (4*1.00*0.50 = 2.00 ηκ)

΢ηύινο πηλαθίδσλ από γαιβαλ. ζηδεξνζσιήλα DN 40 mm (1 ½ ‘’)

΢εη WC

Σξία (3) πιήξε ζεη WC όπωο ζην ζρέδην Α2

Ύδξεπζε - απνρέηεπζε

Ηιεθηξνινγηθή εγθαηάζηαζε & θσηηζκόο εζσηεξηθνύ ρώξνπ κε 

αζθάιεηα πίλαθα

Ηιεθηξνινγηθή εγθαηάζηαζε εμσηεξηθνύ ρώξνπ επηδαπέδηα

Φσηηζηηθά εμσηεξηθνύ ρώξνπ 

Όπωο ζην ζρέδην Α3

Φσηηζηηθά εμσηεξηθνύ ρώξνπ

Όπωο ζην ζρέδην Α3

Κιηκαηηζκόο (1 εμσηεξηθή κνλάδα-3 εζσηεξηθέο κνλάδεο)

΢πκπιήξσζε παξάπιεπξσλ ρώξσλ νδώλ θαη πιαηεηώλ ζε αζηηθέο 

πεξηνρέο κε θπηηθή γε, ρσξίο ηελ πξνκήζεηα ηνπ πιηθνύ

Δηακνξθώζεηο κε θπηηθά από ηηο εθζθαθέο ζηελ νδό εηζόδνπ θαη εθηόο ηεο επηθάλεηαο επέκβαζεο

Μεηαιιηθέο ζράξεο δέλδξσλ



΢ΤΝΟΛΟ: 150,00

4,3 Β3 kg

΢ΤΝΟΛΟ: 675,00

4,4 Β11.9 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 3,00

4,5 Γ1 ΢ΣΡ.

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,6 Γ1.2 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,7 Γ1.4 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,8 Γ1.8 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,9 Γ2.2 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,1 Γ2.4 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,11 Γ2.6 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 2,00

4,12 Γ4.2 ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 10,00

4,13 Γ7 Μ3

΢ΤΝΟΛΟ: 115,00

΢ε 5 δέλδξα

5*30 kg

Καηαζθεπή πεξίθξαμεο κε ζηδεξά θηγθιηδώκαηα

Πεξηκεηξηθά ηεο δηακόξθωζεο, επί ηωλ ηνηρίωλ πεξίθξαμεο (πεξηιακβάλνληαη 2 πόξηεο)

(20.15+36.00+29.00+4.85)*7.50kg/m

Επηζηήιηνο κνλόο θάδνο

Σξεηο (3) θάδνη, έλαο ζην ηζόγεην, έλαο ζηελ πέξγθνια θαη έλαο ζηελ λόηηα είζνδν 

Γεληθή κόξθσζε επηθάλεηαο εδάθνπο γηα ηελ θύηεπζε θπηώλ ή 

εγθαηάζηαζε ριννηάπεηα 

Εληόο θαη εθηόο ηεο δηακόξθωζεο πεξηβάιινληα ρώξνπ

Δέλδξα θαηεγνξίαο Δ2

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο όπωο ζην ζρέδην Α3

Δέλδξα θαηεγνξίαο Δ4

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο όπωο ζην ζρέδην Α3

Δέλδξα θαηεγνξίαο Δ8

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο όπωο ζην ζρέδην Α3

Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ2

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο

Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ4

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο

Θάκλνη θαηεγνξίαο Θ6

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο

Φπηά πξαλώλ θαηεγνξίαο ΢2

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο

Πξνκήζεηα θεπεπηηθνύ ρώκαηνο

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο (329ηκ * 0.35 κ)



4,14 Δ13.1 ΢ΣΡ.

΢ΤΝΟΛΟ: 0,50

4.15Ν ΠΡ΢΢Σ2.1.6Ν ΣΕΜ

΢ΤΝΟΛΟ: 1,00

Πνιηηηθόο Μεραληθόο Σ.Ε.

Εγθαηάζηαζε ριννηάπεηα κε ζπνξά

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν  (329 ηκ λέαο δηακόξθωζεο θαη 171 ηκ ζε πθηζηάκελε πεξηκεηξηθή 

επίρωζε ππνγείνπ)

Εγθαηάζηαζε απηόκαηνπ πνηίζκαηνο ριννηάπεηα, ζάκλσλ θαη 

δέλδξσλ

Σκήκαηνο Σερληθώλ Τπεξεζηώλ

΢ηνλ πεξηβάιινληα ρώξν ηεο δηακόξθωζεο

ΑΓ. ΚΤΡΘΑΚΗ, … / … / 20… ΑΓ. ΚΤΡΘΑΚΗ, … / … / 20…

Πνιηηηθόο Μεραληθόο Π.Ε.
Γεώξγηνο Νανύκ

Η ΢ΤΝΣΑΞΑ΢Α ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Ο Αλαπιεξωηήο Πξνϊζηάκελνο

Επαγγειία Ζεηνύλε
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